
 

 

SÍNTESE DA ATA DA 83ª (OCTOGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS 

 

Aos 4 (quatro) dias do mês de dezembro de 2018 (dois mil e dezoito), às 

9h30min (nove horas e trinta minutos), reuniu-se em Sessão Ordinária a 

Câmara Municipal de Anápolis-Goiás, sob a Presidência do vereador 

Amilton Filho, secretariado por Leandro Ribeiro, Thaís Souza, Professora 

Geli Sanches, Pastor Elias Ferreira e Fernando Paiva. À hora determinada, 

a senhorita vice-presidente solicitou que se fizesse a chamada dos vereadores 

presentes. Constatado o quórum, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE: A senhorita presidente em exercício, vereadora Thaís Souza 

solicitou que se fizesse a leitura da Síntese da Ata da Sessão anterior. A ata 

completa foi colocada à disposição dos senhores vereadores e aprovada. 

Usaram a palavra os vereadores: Lélio Alvarenga, João da Luz e Pastor 

Elias Ferreira. GRANDE EXPEDIENTE: Usaram a palavra os vereadores: 

Amilton Filho, Jean Carlos, Antônio Gomide, Mauro Severiano, Jakson 

Charles, Teles Júnior e Lisieux Borges. ORDEM DO DIA: Foi feita a 

verificação dos presentes e constatado o quórum suficiente. Usaram a 

palavra pela Ordem os vereadores: Domingos Paula de Souza, Pastor Elias 

Ferreira e Leandro Ribeiro. O senhor presidente deu as boas vindas ao 



 

 

coronel Adailton Florentino, deputado estadual eleito, e o convidou a se 

assentar junto à Mesa Diretora e a dirigir uma palavra aos vereadores. 

convidou o vereador Mauro Severiano para dirigir um agradecimento em 

nome dos vereadores. - Usou a palavra pela Ordem também o vereador: 

Luzimar Silva. Houve votação de Projetos: EM SEGUNDA VOTAÇÃO: 1- 

Projeto de Lei Ordinária 108/2018, de autoria do vereador João da Luz. 

Institui no calendário oficial de Anápolis, o Dia Municipal as Comunidades 

Terapêuticas. Aprovado por unanimidade dos presentes. - 2- Projeto de Lei 

Ordinária 111/2018, de autoria da vereadora Thaís Souza. Altera Lei nº 

3.976/2018 que institui no âmbito de Anápolis o Dia Municipal dos 

Protetores dos Animais e dá outras providências. Aprovado por unanimidade 

dos presentes. 3- Projeto de Resolução 124/2018, de autoria da vereadora 

Professora Geli Sanches. Institui a solenidade de honra ao mérito 

farmacêutico com entrega do certificado “Marlene Ramos Vasconcelos” e dá 

outras providências. Aprovado por unanimidade dos presentes. - EM 

PRIMEIRA VOTAÇÃO E ÚNICA VOTAÇÃO:  1- Projeto de Decreto 

Legislativo 135/2018, de autoria do vereador João da Luz. Dispõe sobre a 

concessão de Título de Cidadania Anapolina ao senhor Cláudio do Rêgo 

Luna, e dá outras providências. Aprovado com vinte e um (21) votos 

favoráveis e unanimidade dos presentes. 2- Projeto de Decreto Legislativo 



 

 

140/2018, de autoria do vereador Amilton Filho. Concede Título de 

Cidadania Anapolina ao senhor Denilson Ferreira, e dá outras providências. 

Aprovado com vinte e um (21) votos favoráveis e unanimidade dos presentes. 

3- Projeto de Decreto Legislativo 141/2018, de autoria do vereador Amilton 

Filho. Concede Título de Cidadania Anapolina ao senhor Carlos Albino de 

Rezende Júnior, e dá outras providências. Aprovado com vinte (20) votos 

favoráveis e unanimidade dos presentes. Houve votação de Moção de Apelo e 

Moções de Aplauso. Houve ainda votação de Indicação e de Requerimentos. - 

COMUNICAÇÕES: Usou a palavra o vereador Pastor Elias Ferreira. Sem 

mais nada a se tratar, o senhor presidente em exercício, vereador Leandro 

Ribeiro, declarou encerrada a Sessão, e convocou outra para o dia cinco (5) 

de dezembro, em horário regimental. 

 

 



ATA  DA  83ª  (OCTOGÉSIMA  TERCEIRA)  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA

CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ANÁPOLIS.  Aos  quatro  (4)  dias  do  mês  de

dezembro de dois mil e dezoito (2018), às nove horas e quarenta e oito minutos

(9h48), reuniu-se a Câmara Municipal de Anápolis em Sessão Ordinária, no

Plenário  Teotônio Villela,  sob a Presidência do vereador  Amilton Batista  de

Faria Filho, secretariado por Leandro Ribeiro da Silva, Thais Gomes de Souza,

Maria  Geli  Sanches,  Elias  Rodrigues  Ferreira  e  José  Fernando  de  Paiva.

Compareceram ainda:  Américo  Ferreira  dos  Santos,  Antônio  Roberto  Otoni

Gomide, Deusmar Chaveiro de Oliveira,  Domingos Paula de Souza,  Elinner

Rosa de Almeida Silva, Jakson Charles Oliveira Diniz Serbeto,  Jean Carlos

Ribeiro, João César Antônio Pereira, Lélio Alves de Alvarenga, Lisieux José

Borges,  Luiz  Santos  Lacerda,  Luzimar  Silva,  Mauro  José  Severiano,  Pedro

Antônio  Mariano  de  Oliveira,  Raimundo  Teles  de  Oliveira  Santos  Júnior,

Valdete Fernandes Moreira e Wederson Cristiano da Silva Lopes. Realizada a

verificação dos presentes, foi constatado quórum suficiente, e a senhorita vice-

presidente declarou aberta a Sessão.-  PEQUENO EXPEDIENTE: A senhorita

presidente  em  exercício,  vereadora  Thaís  Souza,  solicitou  ao  vereador

Wederson Lopes que fizesse a leitura do texto bíblico. Também solicitou ao

senhor primeiro secretário, vereador Leandro Ribeiro, a leitura da Síntese da

Ata  da  Sessão  anterior,  e  a  Ata  completa  foi  colocada  à  disposição  dos

senhores  vereadores  e  aprovada.  Usaram a  palavra  os  vereadores:  LÉLIO

ALVARENGA:  Cumprimentou  os  presentes  e  agradeceu  ao  subprefeito  de

Joanápolis,  Denis,  pela sua presença a essa Sessão, e também ao senhor

Marcão, seu amigo. Explicou que o dia anterior se celebrou a luta pelos direitos

do  deficiente  físico,  e  fez  menção  da  doutora  Cristina  Sabai,  que  foi  a

fundadora  da  Associação  dos  Deficientes  de  Anápolis,  e  cuja  luta  pela

acessibilidade nos ônibus, calçadas, lojas e outros foi incensante, em favor da

inclusão  social.  Lembrou  que  a  cidade  já  teve  um dos  melhores  times  do

mundo  de  basquete  de  deficientes.  Explicou  que  ser  deficiente  não  é  ser

inferior, mas é uma luta que deve ser abraçada por todas as classes, para que

possam cumprir  sua  missão.  A  doutora  Cristina  é  odontóloga,  membro  do
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grupo de jovens da Paróquia Santana durante anos, e a limitação pode ser

física, mas jamais intelectual ou de capacidades. Cumprimentou os alunos do

Colégio Militar presentes à Sessão de hoje. - JOÃO DA LUZ: Cumprimentou os

presentes,  em  especial  aos  alunos  do  Colégio  Militar.  Falou  sobre  a

manifestação dos construtores de Anápolis, que estão realizando uma carreata,

para  chamar  a  atenção  das  autoridades,  pois  desejam ajudar  a  realizar  o

desejo de muitas pessoas que sonham em ter suas casas, mas o Governo

Federal não está disponibilizando recursos para financiamentos. Explicou que a

Comissão do Direito do Consumidor está convocando o diretor do Procon, pois

a  Comissão  não  teve  uma  resposta  sobre  a  questão  da  qualidade  do

combustível  em  Anápolis.  Pediu  que  ele  desse  uma  resposta  sobre  essa

solicitação. - Assumiu a presidência da Sessão o senhor presidente, vereador

Amilton Filho.  -  PASTOR ELIAS FERREIRA: Cumprimentou os presentes e

agradeceu a presença dos alunos do Colégio Militar Arlindo Costa. Falou sobre

as reclamações que recebeu, e é conhecida pelos pares, sobre os moradores

do Jardim Europa, onde os moradores têm a saída pelo lado do supermercado

Bretas,  que  não  está  funcionando,  e  agora  rompeu  a  questão  do  meio

ambiente, onde está caindo as margens do Rio das Antas, e até os canos

estão  expostos.  Questionou  quem teria  autorizado  o  supermercado,  pois  a

situação é grave, e disse que ali está cheio de “malas” e usuários de drogas, e

que apresentará um requerimento para Secretaria. Falou ainda que a ponte

está ameaçada de “ir embora”, e o movimento é intenso. Questionou o que

será  feito  com  o  prédio  do  supermercado,  e  que  se  não  forem  tomadas

providências,  vão  ocorrer  acidentes.  -  Assumiu  a  presidência  da  Sessão  a

senhorita vice-presidente, Thaís Souza. -  GRANDE EXPEDIENTE:  Usaram a

palavra  os  vereadores:  AMILTON  FILHO:  Cumprimentou  os  presentes  e

explicou que esteve em Goiânia no dia anterior, e manifestou sua preocupação

com  a  proposta  do  governo  estadual  de  redução  dos  benefícios  fiscais.

Explicou que a proposta é muito danosa para o Estado, que se localiza distante

dos principais centros consumidores do Brasil, e é por isso que a maioria das

indústrias  se  localizam  em  São  Paulo.  Produzir  no  Estado  de  Goiás  gera
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custos, devido à necessidade de transportes de matérias-primas e de produtos

acabados. Esse custo com transportes dificultam a produção. Seria mais barato

para essas empresas produzirem em São Paulo, porque lá teriam as matérias-

primas e a proximidade com o mercado consumidor. Disse ainda que julgava

que a questão estaria longe de ser aprovada,  mas viu que há uma grande

mobilização  do  governo eleito  em aprová-la.  Pediu  que essa  Casa  não  se

calasse, e manifestasse sua indignação ao governo do estado, a cada um dos

deputados  estaduais  e  ao  governo  eleito.  Não  se  pode  apenas  reduzir  os

incentivos fiscais, principalmente da indústria de veículos automotores. Leu um

texto do jornal O Popular, onde se cita fala do governo eleito, Ronaldo Caiado.

Explicou  que  a  Caoa  tem mais  de  mil  e  quatrocentos  funcionários,  e  com

previsão de mais de oitocentos contratados, e movimenta centenas ou milhares

de  outros  empregos,  terceirizados  e  relacionados.  Milhares  de  empregos

seriam perdidos caso a Caoa saia de Anápolis. Disse que é um absurdo um

governador eleito falar que valeria a pena fechar uma empresa dessas. Disse

que não pode concordar com a política de revogação dos incentivos fiscais, o

que vai afastar empresas que desejam vir  e outras que pretendem sair  por

causa desses incentivos. Propôs realizar uma Moção ao governador Caiado e

a cada um dos quarenta e um deputados estaduais, e ir entregá-la ainda hoje

em Goiânia. Disse que não sabe o número exato, mas apenas a Caoa deve

gerar mais de cinco mil empregos diretos e indiretos em Anápolis. Pediu que

todos se atentassem a esse assunto. - Assumiu a presidência da Sessão o

senhor presidente, vereador Amilton Filho. - JEAN CARLOS: Cumprimentou os

presentes e parabenizou o vereador Amilton pela sua fala, e disse que é uma

preocupação  muito  grande,  pois  pode  trazer  prejuízos  para  o  Município.

Lembrou a marcha no último mandato, quando estiveram em Brasília pedindo

para manutenção dos incentivos, principalmente para os Estados interioranos.

Explicou que ouviu no rádio os comentários sobre as imediações do antigo

supermercado Bretas. Explicou que é uma edificação em área alagadiça e de

preservação  ambiental,  e  foi  feita  uma  ação  do  Ministério  Público,  que

determinou obrigações para a empresa e para o Município. O processo ainda
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está em tramitação, e as obrigações de compensação ambiental da empresa

foram cumpridas,  para que se pudesse recompor ambientalmente o local  e

evitar o processo erosivo. O que está em pendência é por parte do Município,

que não está cumprindo a obrigação, e já foi questionado pela promotora, mas

o  Município  justificou  que  aguarda  verbas  federais.  Foi  determinada  a

canalização de trezentos metros do Córrego Água Fria. Pediu que fosse feita a

parte do Município, e evite se perder inclusive os equipamentos do parque, que

foram doados em dois mil e quinze. Pediu que não se justifiquem os recursos

do Ministério de Integração, que certamente não virão por agora. Disse que é

preciso  pedir  ao  secretário  que  implante  o  parque  e  contenha  a  erosão.

Também  falou  sobre  a  Rua  Leopoldo  de  Bulhões,  onde  o  processo  de

contenção de erosão não foi  concluído, e o que foi  feito  pode ser perdido.

Lembrou que o Município pode incorrer em multas diárias por descumprimento

de determinação judicial.  Explicou que foi  cobrado por vários moradores da

região do AnápolisCity, e há o temor de que possa cair todo aquele trecho. -

ANTÔNIO GOMIDE: Cumprimentou os presentes, em especial  os alunos do

Colégio Militar. Falou sobre a importância de se pautar os debates dessa Casa,

para fazer do Poder Legislativo o propulsor do debate política na cidade. Disse

que política não é algo de poucas pessoas, mas se as pessoas querem um

bairro  melhor,  é  preciso fazer  política  todos os  dias.  Os escolhidos são as

lideranças para pensar a cidade, o Estado e o país.  A política faz parte de

todas as nossas ações e deve ser pautada como algo bom na vida de cada um,

e na medida que se tem consciência disso, é possível conscientizar as pessoas

a  buscarem  soluções  para  os  problemas.  O  Poder  Legislativo  está  mais

próximo das pessoas e dos cidadãos. Falou sobre a importância da questão

dos benefícios fiscais, que afetam o Estado e a cidade. Pediu que se unissem

esforços  e  buscasse  a  opinião  de  cada  vereador,  para  entender  que  os

problemas da cidade dependem do fortalecimento do Distrito Industrial  para

sua solução. Explicou que a única forma do Poder Executivo  ter mais receita, a

única forma é aumentando empresas, que aumenta a arrecadação do ICMS. A

única forma de melhorar a participação de Anápolis no Coíndice  é aumentando
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a produção industrial, e atualmente a participação está diretamente ligada à

produção do DAIA. Quando se diz que essa lei precisa de união e esforço das

lideranças de Anápolis, em busca de sensibilizar o governador para mostrar

que ela vai atrapalhar o Estado de Goiás e o desenvolvimento do Município.

Explicou que esse debate não deve ser restrito à Assembleia Legislativa, e

ninguém foi chamado do Município para debater esse assunto. Disse que isso

foi discutido há quatro meses, e a Adial levou os candidatos para um debate, e

em nenhum momento essa proposta foi levantada. Perguntou se é lícito mudar

dessa forma depois de ganhar a eleição, mesmo sem tomar posse. Lembrou

que não é a primeira vez que isso é levantado em Goiás, e lembrou que em

dois  mil  e  quatorze o governador  Marconi  Perillo  disse no debate  que não

venderia  a  CELG,  e  ele  fez  isso  no  primeiro  ano  de  governo.  Falou  a

necessidade de se discutir cada caso, e lembrou a questão do desemprego,

levantada pelo vereador Lisieux Borges. Explicou que muitas empresas tiveram

incentivos, e diz-se que possa ser por causa do período eleitoral. Pediu que se

estudasse  cada  caso,  e  não  se  fizesse  injustiças,  e  acabasse  com  uma

situação linear, e prejudicasse uma cidade e o Estado inteiro, e principalmente

os trabalhadores. Pediu que a Câmara Municipal pontuasse e posicionassem,

com união e esforço, junto com o Poder Executivo, a Associação de Indústrias,

os Sindicatos e associações, para opinar e mostrar como desejam essa lei e

como  se  posicionar  em  relação  a  ela,  independentes  de  cor  partidária,  e

mostrar  a  importância  do  parque  industrial  da  cidade  e  na  geração  de

empregos.  -  MAURO  SEVERIANO:  Cumprimentou  os  presentes.  Relatou

partilhar das palavras do presidente Amilton Filho e vereador Antônio Gomide,

ditas  na  sessão  ordinária  de  hoje.  Disse  também que  o  Partido  da  Social

Democracia Brasileira (PSDB) empenha todo apoio às palavras dos vereadores

Amilton e Gomide, ao qual ele pediu ao eleitorado de Anápolis que votasse nos

candidatos do próprio município. Dessa forma manifestou sua crença de que

Amilton Filho e Antônio Gomide serão vozes ativas na Assembleia Legislativa

de Goiás (ALEGO), cuidando das demandas do estado, e principalmente da

população  anapolina.  Discorreu  também  sobre  o  coronel  Adailton,  ao  qual
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disse que se esses três candidatos eleitos se unirem, esquecendo-se da sigla

partidária,  a  cidade  de  Anápolis  estará  bem  representada  na  ALEGO.

Parabenizou ainda os alunos presentes do Colégio da Policia Militar de Goiás

Unidade Arlindo Costa.  -  JAKSON CHARLES:  Cumprimentou os  presentes.

Mencionou o debate iniciado no dia anterior pelo vereador Antônio Gomide de

forma  positiva,  mostrando  assim  que  a  Anápolis  estará  bem representada,

pelos  vereadores  Antônio  Gomide  e  Amilton  Filho.  Diante  do  exposto  no

debate,  relatou  a  necessidade de se  analisar  os  incentivos  fiscais,  no  qual

explicou que o Coíndice é baseado no valor arrecadado, principalmente pelo

Imposto  sobre  Circulação de Mercadorias e Prestação de Serviços (ICMS),

podendo assim afetá-lo. Sobre a temática disse ser necessário acreditar nos

governantes eleitos na esfera estadual e federal, no sentido de não estar se

realizando  uma  politica  com  embeleces  referente  a  incentivos  fiscais.

Retornando  ao  discorrido  no  debate,  descreveu  que  o  vereador  Antônio

Gomide  abordou  a  relevância  de  examinar  caso  a  caso,  e  que  em  outra

ocasião Ronaldo Caiado em suas falas apontou para esse aspecto também.

Expressou  também  que  Anápolis  não  poderia  manter-se  refém  de  uma

empresa que tem como argumento ameaçar sua saída do estado. Explicou que

a saída da empresa acarretará em menos empregabilidade, mas que não se

pode comprometer a arrecadação, pois isso tem impacto na saúde, educação e

segurança  pública.  Reforçou  novamente  a  necessidade  de  uma analise  de

caso a caso, pois algumas empresas se instalaram e que isso não refletiu em

benefícios  para  os  goianos.  Por  fim esclareceu que observou nas falas  de

Ronaldo  Caiado,  a  preocupação  com  essa  questão,  e  que  em  nenhum

momento mencionou-se a retirada dos incentivos fiscais.  -  TELES JÚNIOR:

Cumprimentou os presentes. Inicialmente louvou a fala dos dois vereadores

eleitos a deputados, Amilton Filho e Antônio Gomide referente aos incentivos

fiscais. Parabenizou a atitude do Ronaldo Caiado em enfrentar as distorções

relacionadas aos incentivos fiscais. Enalteceu ainda o nome do senador Wilder

Moraes,  que  segundo  ele  tem feito  um levantamento  dos  dados,  ao  quais

esses dados do portal transparência, preocupam Ronaldo Caiado. Esclareceu
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que  o  eleito  a  governador,  Ronaldo  Caiado  tem  plena  consciência  do

desemprego  no  Brasil.  Mencionou  manchete  do  jornal  O  Popular  com  o

seguinte título: “Caiado irá debater recuperação fiscal do Estado em Brasília”.

Explicou que a saída das empresas de Goiás não é por causa de Ronaldo

Caiado, mas sim dos vinte anos de má gestão do governo. Mencionou que

muitos estão preocupados com escalonamento de secretários, mas que Caiado

está preocupado com incentivos fiscais, pra poder organizar o Estado, e foi o

que o prefeito Roberto Naves realizou aqui, ao qual disse acreditar no governo

Caiado. Concluiu informando que irá lutar pelos empregos que são ofertados

pela  empresa  CAOA e  tratar  os  incentivos  fiscais  com  responsabilidade.  -

LISIEUX BORGES: Cumprimentou os presentes e explicou que deseja reforçar

o  que  foi  dito  anteriormente,  e  que  ouviu  parte  da  entrevista  do  futuro

governador  em que  disse  que  iria  rever  parte  da  lei  atual.  Explicou  que  o

governador está discutindo a renegociação da dívida,  e não a questão dos

incentivos fiscais  em Brasília.  Explicou que as empresas do Daia poderiam

possuir uma estrutura extraordinária, e que cresceu muito desde que começou

a isenção, e houve um crescimento no ICMS de quatrocentos por cento em

quatro ou cinco anos,  e  isso transformou Anápolis.  O Município  precisa de

receita para ter escolas, empregos e infraestrutura. O Município já chegou a

onze  por  cento  do  Conselho  Deliberativo  dos  Índices  de  Participação  dos

Municípios  (Coíndice).  O  Daia  tem  problemas  de  espaço.  Ventila-se  a

possibilidade de treze alqueires, mas só a Caoa ocupa um espaço de trinta

alqueires.  As empresas não vêm,  porque a  cidade está  há mil  e  duzentos

quilômetros de setenta por cento do mercado consumidor do país, e a empresa

precisa de incentivo para vir para essa cidade. Explicou que há empresas de

“malas prontas”, a antiga Arisco, que hoje se tornou parte da Hipermarcas, e

estão  indo  para  Minas  Gerais,  por  causa  do  mercado  consumidor  e  de

logísticas. Anápolis tem uma logística extraordinária para interiorização, mas

para isso são precisos incentivos. Em dois mil e onze, Anápolis tinha onze por

cento  do  Coíndice,  enquanto  em dois  mil  e  dezenove  já  está  fechado  em

menos de sete por cento. Isso é fruto da falta de estrutura do DAIA, como a
Página 7 de 10



falta de energia elétrica e o problema de trânsito, e espera que a ENEL resolva

esse problema e, principalmente, que o governo dê o devido fomento. Explicou

que  uma  revisão  precisa  ser  realizada,  pois  há  empresas  que  acumulam

créditos  de  ICMS  e  vendem  para  outras,  mas  há  empresas  crescendo  e

gerando  divisas.  Disse  que  isso  cheira  a  sabotagem,  e  gera  insegurança

jurídica para as empresas que querem se instalar em Anápolis. No mundo todo

sempre houve incentivos. Lembrou a queima de café pelo Governo Federal

para  benefícios  para  os  cafeicultores.  Explicou  que  se  não  houvessem os

benefícios, não haveria desenvolvimento nessa região. - ORDEM DO DIA: Foi

feita a verificação dos presentes e constatado o quórum suficiente. Usaram a

palavra pela Ordem os vereadores: Domingos Paula de Souza, Pastor Elias

Ferreira e Leandro Ribeiro. O senhor presidente deu as boas vindas ao coronel

Adailton Florentino, deputado estadual eleito, que estava presente à Sessão, e

o convidou a se assentar junto à Mesa Diretora e a dirigir uma palavra aos

vereadores.  CORONEL  ADAILTON:  Cumprimentou  os  vereadores  Amilton

Filho e Antônio Gomide, que serão seus colegas a partir de fevereiro, o ex-

secretário Leandro Ribeiro e demais vereadores. Explicou que é uma honra

estar presente nessa Casa de Leis. Explicou que ainda não traz informações

precisas, pois ainda está conhecendo a Assembleia. Disse que à cidade que

está trabalhando, para em conjhunto os três deputados representarem bem a

cidade para retribuir aos votos que receberam. Agradeceu os votos recebidos,

e assumiu o compromisso de defender os interesses e as necessidades de

Anápolis. Contou que mora há mais de quarenta anos na cidade, e mais da

metade dos votos que recebeu foram no Município, e isso deve lhe servir de

maior incentivo para trabalhar com ainda mais afinco. Disse que sempre foi um

homem  de  trabalho,  e  irá  trabalhar  com  ainda  mais  afinco.  Explicou  que

estarão juntos, em parceria com o prefeito e pediu que contassem com ele.

Agradeceu ao presidente pela oportunidade de usar a palavra, e se colocou à

disposição dos vereadores para qualquer demanda. Disse que irá defender a

segurança, mas está focado na educação, porque tem convicção de que o país

só será bem sucedido mediante o apoio irrestrito à educação desde a tenra
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educação. - O senhor presidente convidou o vereador Mauro Severiano para

dirigir  um agradecimento  em nome dos  vereadores.  -  Usou a  palavra  pela

Ordem também o vereador: Luzimar Silva. Assumiu a presidência da Sessão o

senhor  primeiro  secretário,  vereador  Leandro  Ribeiro.  -  Houve  votação  de

Projetos: EM SEGUNDA VOTAÇÃO: 1- Projeto de Lei Ordinária 108/2018, de

autoria do vereador João da Luz. Institui no calendário oficial de Anápolis, o Dia

Municipal  as  Comunidades  Terapêuticas.  Aprovado  por  unanimidade  dos

presentes.  -  2-  Projeto  de Lei  Ordinária  111/2018,  de  autoria  da  vereadora

Thaís Souza. Altera Lei nº 3.976/2018 que institui no âmbito de Anápolis o Dia

Municipal dos Protetores dos Animais e dá outras providências. Aprovado por

unanimidade dos presentes. 3- Projeto de Resolução 124/2018, de autoria da

vereadora Professora Geli Sanches. Institui a solenidade de honra ao mérito

farmacêutico com entrega do certificado “Marlene Ramos Vasconcelos” e dá

outras  providências.  Aprovado  por  unanimidade  dos  presentes.  -  EM

PRIMEIRA VOTAÇÃO E ÚNICA VOTAÇÃO:  1- Projeto de Decreto Legislativo

135/2018, de autoria do vereador João da Luz. Dispõe sobre a concessão de

Título de Cidadania Anapolina ao senhor Cláudio do Rêgo Luna, e dá outras

providências. Aprovado com vinte e um (21) votos favoráveis e unanimidade

dos  presentes.  2-  Projeto  de  Decreto  Legislativo  140/2018,  de  autoria  do

vereador  Amilton  Filho.  Concede  Título  de  Cidadania  Anapolina  ao  senhor

Denilson Ferreira,  e dá outras providências.  Aprovado com vinte e um (21)

votos  favoráveis  e  unanimidade  dos  presentes.  3-  Projeto  de  Decreto

Legislativo 141/2018, de autoria do vereador Amilton Filho. Concede Título de

Cidadania Anapolina ao senhor Carlos Albino de Rezende Júnior, e dá outras

providências.  Aprovado com vinte  (20)  votos  favoráveis  e unanimidade dos

presentes. Houve votação de Moção de Apelo e Moções de Aplauso. Houve

ainda votação de Indicação e de Requerimentos. - COMUNICAÇÕES: Usou a

palavra o vereador Pastor Elias Ferreira. Sem mais nada a se tratar, o senhor

presidente  em  exercício,  vereador  Leandro  Ribeiro,  declarou  encerrada  a

Sessão,  e  convocou  outra  para  o  dia  cinco  (5)  de  dezembro,  em  horário

regimental.  Todas  as  falas  da  Sessão  estão  registradas  integralmente  nos
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arquivos  de  áudio  dessa  Casa  de  Leis.  Para  constar,  eu,  Rodrigo  Silva

Demetrio,  com o  auxílio  de  Sabrina  Santos  Rufino,  lavrei  esta  Ata  que  se

aprovada será assinada pela Mesa Diretora da Casa.******************************

___________________
Amilton Filho
Presidente

___________________
Leandro Ribeiro

Primeiro Secretário

___________________
Thaís Souza

Vice-Presidente

___________________
Professora Geli Sanches

Segunda Secretária

___________________
Pastor Elias Ferreira
Terceiro Secretário

___________________
Fernando Paiva

Quarto Secretário
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